

“女子做吸脂手术后背部创口感染溃烂无法缝合”追踪

“桦玫医美”退赔 13 万元了事

经查还存在其他违规经营行为 相关部门正对其进行行政处罚



位于闵行申长路 1588 弄的上海桦玫医疗美容



女子做吸脂手术后背部创口溃烂 /晨报记者 张佳琪

晨报首席记者 叶松丽
实习生 蔡剑飞

6月18日,“老叶较真”报道了女子小谭在闵行区申长路1588弄的上海桦玫医疗美容门诊部(以下简称“桦玫医美”)做吸脂手术,导致背部创口感染溃烂。经历几次抽线缝线的痛苦,小谭背部的创口不但没有愈合,反而越烂越大,最后都没法缝上。小谭到其他医院住院治疗24天后,才带着很大的伤疤出院。

昨天下午,记者从闵行区卫生监督所了解到,桦玫医美已经跟小谭达成和解。小谭向记者证实,桦玫医美共退赔她13万元。不过,闵行区卫监所在调查此案时,又发现该机构存在其他违规经营行为,目前正在对其进行行政处罚中。

创口未愈合又做大腿吸脂

小谭是在一个“同事”的带领下,来到桦玫医美。贷款34000万元,做背部以及双腿内侧吸脂手

术。

据她介绍,5月2日下午开始第一次手术,一直持续到晚上9点多。“手术两个多小时,我才从麻醉中醒过来,感觉头特别晕。三天后,他们让我出院。我浑身疼痛,头还是很晕,站立不稳。”小谭声称医生给她施过全身麻醉。

5月15日,小谭回到桦玫医美“拆线”时,医生发现她背部已经感染。5月17日经过清创后再次缝针。5月25日,在小谭的创口未愈合的情况下,桦玫医美的医生又给小谭的两条大腿做了吸脂手术。

几天后,小谭的大腿创口也发炎了。桦玫医美只好切开创口排放积液,并插上引流管。就这样,小谭几乎天天去这家医美门诊,不是背部清创就是大腿清创,苦不堪言。

6月13日晚上,桦玫医美同意小谭转往其他医院治疗。住院24天后,小谭才带着很大的伤疤出院。

患者与桦玫医美达成和解

闵行区卫监所相关科室的傅科长告诉记者,“老叶较真”报道出来后,闵行区卫健委当晚就将报道链接发到他的手机里。闵行区卫监所立即成立工作组,前往桦玫医

美进行调查处理。迫于压力,该医美机构很快与患者达成了和解。

昨天下午,小谭也告诉记者,她出院后就主动跟桦玫医美协商,最终桦玫医美一次性退赔她13万元。

小谭说,她住院治疗24天,花费近3万元,是桦玫医美结的账。至于34000元的医美贷款,需要小谭自己去偿还。“经历这么大的痛苦后,我只希望自己的工作和生活尽快回到正轨。所以,对这次健康的损失,没有做进一步的坚持。”小谭无奈地说,希望其他爱美的女孩,看到她的遭遇后,对医美手术一定要慎重行事。

傅科长告诉“老叶较真”,他们接到记者反馈后,也通过相关渠道告诉患者,尽快进行医疗事故鉴定,为他们的进一步调查提供法律依据。但是小谭出院后,并没有去做医疗事故鉴定,而是通过调解,跟桦玫医美达成了和解。

“我们调查了桦玫医美给小谭做吸脂手术的过程,没有发现该机构存在明显的违法违规行为。正如我们上次所说,他们将吸脂手术分多次进行,从而降低了手术级别。”傅科长告诉记者,但他们在调查中发现,桦玫医美还存在其他违规经营行为。目前正在对该医美机构进行行政处罚。

一人分饰多角“要钱”200次

男粉丝打赏女主播后 又诈骗女主播30余万

晨报首席记者 叶松丽
通讯员 金玮菁

网络直播是近年来兴起的一种娱乐方式,有人为了主播一掷千金,也有人为了赚钱瞄上了主播。日前宝山区检察院办理了一起案件,一男子打赏女主播后,和女主播谈起了恋爱,还分饰多角,以各种理由诈骗了她30余万元。

小文是某平台一名女主播,2020年5月在直播期间,一名男子对她进行打赏,两人因此相识继而添加微信开始聊天。男子说他姓姜,是北京人,在上海定居,在广州工作。

一开始,“姜某”“姜某的员工小兜”就以过生日、表达爱意、员工母亲生病住院、给小文买车等理由要求小文转账,小文都一一答应。

2020年6月,因“姜某”生病住院,小文根据要求陆续支付了住院费、轮椅费、肾移植排斥药、营养费、转院费、特效药、化疗费等。

端午前,“姜某”提出让小文去广州,还以死相逼,小文便乘坐高铁到广州酒店和姜某见面,并发生了关系。小文回上海后,“小兜”“姜某姐姐”和“姜某”又陆续以车辆保险、“小兜”债务、“姜某”出院费、“姜某”公司欠款、购买去国外的飞机票、“姜某”和员工打官司等要求小文转账,小文都予以同意。

2020年9月至10月下旬,“姜某”母亲从生病到去世,小文先后支付了强心剂费用、骨灰盒、飞机票、法事费、扫墓费、医疗保险申报费等。而“姜某”为照顾生病母亲,又因肾移植在三亚住院,小

文为其支付特效药费、医药费、转院费等。

11月2日,“医院护士小露”用姜某的微信联系小文,称“姜某”在杭州住院,小文赶紧转账支付了住院费、医药费。2021年1月19日,“小露”说“姜某”因肾移植去世了,但是到了1月30日,“小露”又说“姜某”没死是误会。两天后,“小露”告诉小文,“姜某”还是死了,向小文索要尸体清洗费,小文感觉被骗了,便报了警。

不久,民警将“已死亡”的“姜某”抓获到案。“姜某”其实姓陈,在某平台直播间看中了小文,打赏了几万元后,就动了歪脑筋。

陈某交代,“姜某”“员工小兜”“姜某姐姐”“护士小露”等都是他编造出来的人物,他扮演上述这些角色以各种理由通过三个微信号向小文要钱。这些理由都是子虚乌有,他母亲在世,他本人也没有生病。

宝山区检察院经审查认为,陈某通过网络直播打赏认识小文,又以虚构身份、虚假姓名添加小文为微信好友,以编造的多名好友(由其控制的多个微信账号)以及虚假理由骗取小文人民币30万余元,属于以非法占有为目的,虚构事实、隐瞒真相,骗取他人财物,数额巨大,以诈骗罪对其提起公诉。日前,法院以诈骗罪判处陈某有期徒刑五年,并处罚金人民币五万元,责令退赔被害人经济损失。

检察官提醒,网络世界鱼龙混杂,要提高自己的防范意识,涉及钱款往来,一定要分辨真假。一旦发现被骗,及时报警并保留相关证据。

天眼查推出科研公益数据开放平台 免费向高校和科研机构开放

近日,在国际数据挖掘与知识发现大会前沿会议(KDD Pre-Conference)上,天眼查创始人柳超博士在发表主题演讲时宣布,天眼查推出科研公益数据开放平台,免费向高校、科研机构开放,帮助科研机构进行宏观经济、产业经济等研究和决策。

柳超说,“我长期从事技术工作,深知做数据挖掘时没有数据的痛苦,所以天眼查推出了科研公益数据开放平台(<https://npo.tianyancha.com/>)。我们希望帮助大家解决两方面问题:一方面是数据问题,解决大家在进行数据挖掘研究时没有数据的难题;另一方面是研究成果转化的问题,如果有机机构使用上述数据开发出成果,天眼查将会在APP平台进行展示。让大

家使用我们的平台,也把产与研的双向循环构建起来。”

目前,平台已经吸引了包括清华大学、北京大学、同济大学、武汉大学、上海交通大学、国防科技大学、中南财经政法大学、商务部国际贸易经济合作研究院等二十余家知名高校和研究机构入驻申请。

柳超表示,“天眼查希望与广大学术研究机构建立更广泛而深刻的关系,一起打造为公众所有、为公众所治、为公众所享的平台,为公平看清世界做努力。”他表示,大数据的魅力在于连接,对于广谱平台来说,它的意义在于建立可信连接。数据作为重要的生产要素,对市场经济的驱动才刚刚开始。

同时,天眼查在构建自己的可信商业元宇宙。柳超表示:“我们的

目标是构建可信连接。我们在采集公开数据时,利用了区块链技术,打上时间戳,记载于‘天眼链’上,实现了可追溯不可篡改,这就实现了数据的可信。另外我们还可以进行跨链交易。”

这种正向循环,提升了普通公众的对信用价值的感知和增信用习惯的养成,减小企业间信息不对称从而降低商业交易成本,积极促进了社会诚信体系的发展,在这一过程中,大量基于天眼查商业数据的学术研究成果也不断涌现,在各个领域不断绽放出促进社会进步的蓬勃力量。

天眼查以国家公示数据为基础,以大数据、人工智能、区块链等技术为手段,打造了一张巨大的商业知识图谱,构建了商业世界的数字双胞胎。此知识图谱在网络空间



中动态投射出中国近3亿社会实体的近千个维度的实时及历史变更信息,通过自然语言处理、统计学习等方法,对工商信息、法律、知识产权、招投标、舆情等数据进行了开放域的实体抽取、消歧、对齐与推理,将分散的商业信息融合成统一的商

业查询平台。
“天眼查坚持开放合作理念,我们希望与更多专业研究人员一起,用底层海量数据叠加不同应用场景下的多维创新成果,共同服务实体经济发展,推进社会长足进步。”柳超说。